11Iro

HAms: Aszamat
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.08.2006 10:20:32

dopmupoBaHus 3aKkiI049eHust Bpada: 21.08.2006 12:38:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18892/answer/18893




YBaxaeMmnit A3aMat! JleueHue rapHepenie3a He06X0OUMO ITPOBOAUTL OJTHOBPEMEHHO C ITOJIOBBIM
IapTHEPOM, BO BpeMs JleueHus He PeKOMEHIyeTCs XKUTh ITOJI0BOM KU3HBI0. M37edeHre 0T HHPEKITNN
He MpefoxpaHseT Bac 0T HOBOTO 3apaxeHus. Ha IOTEeHIUI0 1 3PEKIHIo 3TO 3a00j1eBaHue He
OKa3bIBaeT BIUSHUSA. Yaauu!



